

“你们快来，我老公想轻生！”

11月11日下午

崇武派出所民警迅速出警至现场

这是怎么回事？

经了解，原来夫妻俩是因为双十一网购的事发生吵架，老婆网购毫无节制，老公劝不住，无奈才会做出此种举动。



相关案例可谓是数不胜数！



妻子双十一网购140万丈夫卖房还账

刘先生今年37岁，家住厦门东渡路一带，有一份收入可观的工作，妻子月入近万元，三口之家住的是一套200多平方米的楼中楼，市中心还有一套小两居。

这是一个让人羡慕的小康家庭，然而由于女方网购成瘾，这个家庭发生了变化。

家中30万的存款，17张信用卡，还有在各种网贷平台借下的高额借款，以及妻子瞒着丈夫，向亲戚以理财的名义借下的20多万，总共140多万块啊!全都网购败完了!

打开妻子的衣柜，刘先生找到了答案——满满一房间的衣服啊，牛仔裤300多条，各款鞋子200多双，秋冬款大衣50多件，各款包包40多个。

这还不包括那些散落在家里乱七八糟地方的T恤儿，外套等，很多衣服一次也没有见妻子穿过，甚至很多标签都没有撕。

丈夫最后决定要帮妻子卖房还债了，不过更令人心塞的是，这套房可是他们准备用来养老的.....



网络配图

小鱼提醒大家

网络购物

科学选择，理性消费！

来源：惠安小鱼网、鱼友爆料

泉州公安、搜狐新闻、网络